THUCK. APXIMEJIOBA CHJIA. TUVIABAHHA TLI

BAPIAHT |
Yeaxcaume g = 10 H/kr.

3agnanns 1 (/7 daa)
Tuck BoaM B 03epi ...
A. ... IMEHIUYETHCS 31 30UTBIIEHHAM [THOMHMU.
B. ... 3pocTae 3i 30inbLIEHHAM TTHOHHH.
B. ... onHakoBuit O AHa noOau3y OeperiB I B UEHTPI 03epa.
I. ... € pi3HUM Yy TOYKAX, SKi JIeXaTb Ha OTHOMY PIBHI.

3asaauns 2 (/1,5 6asa)

Maca nerkosoro astomobinsi aopiBHIOE 1,5 T. SIKM# TUCK BiH YWHHTH
Ha JIOpOTY, SKIHO 3arajfbHa TUIONIa KOHTAKTY UIWH i IOPOTH IODPIBHIOE
600 cm™

A. 25 klla. B. 40 k[1a.
B. 250 kITa. . 900 Ila.
3asnauns 3 (/7,5 6asa)

Y piaiMHHOMY MaHOMETPI MICTHTBCH PTYTb. MaHo-
MeTp MpaBUM KOJIHOM CMOJYYeHO 3 ra3’oBum Oa-
JIOHOM, a JIiBE KOJIIHO BiAKpHTe B atmocdepy (auB.
PHCYHOK). SKMit THCK ycepeauHi 6aioHa, siKUIO ar-
MocGepHHI THCK JopiBHioe 760 MM pT. cT.?
A. 360 mm prt. cT. B. 660 MM pT. CT.
B. 860 mm pT. cT. I'. 960 mm pT. CT.

3asnauns 4 (2 6aau)
Ska cuna B YCMOKTYBLUILHOMY MOPLUHEBOMY HACOCi 3MYLUYE BOOy Mid-
HiMaTucs Bropy? OOrpyHTYifTe CBOIO BIAMOBiAb.

3asaanns 5 (3 6aau)
Hepes’aHa KynbKa MNAB3a€ B MalUMHHOMY MacJi, 3aHYPHMBIUMCH PIBHO
HAMO/JIOBHHY. fIKa rYCTMHA IEPEBHHH, 3 SIKOI BHTOTOB/JIEHO KY/AbKY?

3agnauns 6 (3 Gaiu)

JAMHAMOMETp, A0 SKOro NiaBillieHO CYLUUIbHMI BaHTax, nokasye 14 H.
SKUIO BaHTaX OMYCTHTH V BOAY, AMHAMOMeETp moka3sysatume 12 H. Sdxka
ryCTHHA BaHTaxy?



TUCK. APXIMEIOBA CWJIA. IVTABAHHSA TLI

BAPIAHT 2
Yeaxcaiime g = 10 H/xr.

3asnanns 1 (/ 6an)
3amiHa KoJic TpakTopa Ha ryceHuUi AO3BOJSE 3HAYHO MiABUILMTH HOro
npoxiaHicTb. Lle BiaOyBa€ThCs BHACIINOK ...

A. ... 3GiNTbUIEHHS CUIKN TATH.

B. ... 30UIBILIEHHSI MAaCH TPaKTopa.

B. ... 3MeHIlIEHHST TUCKY TPAKTOpa Ha IPYHT.

I. ... 30UIbLIEHHA MAaKCHMAJIbHOI LLIBUAKOCTI TPAKTOPA.

3aepanns 2 (1,5 dara)
Mogaens Tterutoxoaa, maca skoi 40 r, niasae y Boii. YoMy AOpiBHIOE
apximMeloBa cuia, AKa i€ Ha MoJeNnb?

A. 4 mH. B. 40 mH.

B. 0,4 H. I.4 H.

3asnanun 3 (1,5 6ana)
Ha manuit nopuens rigpasniyHol MawvHu aie cuna 120 H. BaHTtax
AKOI MacH MOXe MiAHATH BeJMKUM nopueHb? [Inowi mopuwiHiB mopis-
HI0I0Th BianosiaHo 20 i 300 cM’.

A. 8 k. B. 180 «r.

B. 720 «r. I'. 1800 «r.

3asnannn 4 (2 6aau)

VY Bipo, HamoOJOBMHY 3aMOBHEHE BOMOIO, OMYCTHIM HAa HUTLI BaHTax,
AKUI He TOPKAaEThCs IHA. SIK 3MIHMBCA THCK BOOM Ha gHO Bigpa? O06-
IPYHTYIATE CBOIO BIIMOBIiIb.

3aenanns S (3 6aau)
Bomona3zosi, 110 npauioe Ha AHI o3epa Ha rmmOuHI 13 M, noJaoTb ye-
pe3 r'YMOBHit LILTAHT MOBITPA. SKMit TUCK LbOro NoBiTpsa?

3aspanns 6 (3 6aau)
KpaH MoXxe MiIHATH 3i AHA PiMKKM KaM'sHY TUTMTY Macolo He OGiiblie
HiX 2,5 T, a B MOBITpi — He Gutble Hix 1,5 T. lka ryctuHa kaMeHo?



THUCK. APXIMEJOBA CWIA. TUNIABAHHA TLI

BAPIAHT 3
Yeaxcaume g = 10 H/kr.

3asnannsa 1 (/ 6an)
Y SIKOMY BUTIQJIKY CYUUTBHE TUIO MIABa€ HA MOBEPXHi pimMHU?
A. lN'ycTuHa Tina MeHIlIa, HiX TyCTUHA PiIUHH.
B. lN'yctuHa Tina Ginblua, HiX ryCTUHA PiMHH.
B. 'ycTvHA Tina AOPIBHIOE I'YCTHHI PiIUHM.
I'. ApxiMe0Ba CWia MEHIUA, HIX CHJIA TSXIHHS.

3aspanns 2 (1,5 6asa)
[Tia yac CKOMyBaHHSA TPSAKHM XJOMYMK HATUCHYB Ha JIONATy i3 CHUJIOI0
200 H. Sxy nuowy Mae Kpai JionaTi, SKIIO THCK Ha IPYHT MPHU UBOMY
BUABUBCSA piBHUM 1,6 MIla?

A. 12,5 mMm’. B. 32 MM

B. 80 mm’. I. 1,25 cm’.

3asnanna 3 (1,5 6aqa)
Y pioMHHOMY MaHOMETpi MiCTUTLCA PTyTh. Ma-
HOMETp TPaBUM KONIHOM CMOJIYYE€HO 3 ra3oBUM
OanoHoM, a niBe KOJIIHO Biakpure B arMmocdepy
(mmB. pucyHok). Yomy aopiBHIOE aTtMochepHHH
TUCK, SIKILO TUCK Yy Banoni 740 mm pr. cr.?
A. 780 MM pT. CT. B. 760 MM pr. cT.
B. 720 MM pr. cT. I'. 700 MM pT. cT.

3asnanus 4 (2 6aau)
Yu gie Ha pub B akBapiymi atmocdepHuit THCK? OOIPpYHTYHTE CBOIO
BIAMOBIIb.

3asnanns 5 (3 6aiu)
B oaHi# 3i cnosydeHuX MOCyAMH MICTHUTBCS BOAA, a B iHWIi# — rac. Bu-
cota ctoBna Boau 20 cm. Ska BucoTa cToBmna racy?

3asnanng 6 (3 6aau)
Axkolo Mae 6yTH MiHIMalbHA TUIOLIA KPHXWHM 3aBTOBIUKM 12 cM, sika
M1aBa€ B piuli, o6 BOHA MoOrJa YTPUMATH XJIOMYMKA Macolo 36 kr?



THACK. APXIMEJTOBA CWJIA. ITNIABAHHA T

BAPIAHT 6
Yeaxcaiime g = 10 H/xr.

3apnannn 1 (7 6an)

Twuck pilMHKM HAa NHO LIMNIHAPUYHOI NOCYAUHU 3ANEXHUTD ...
A. ... Bl TYCTUHH PiAMHM Ta TUTIOLLI AHA MOCYANHH.
B. ... Bil BUCOTH WIapy PIAMHY Ta MJIOLLI AHA NMOCYANHHU.
B. ... Bil ryCTMHM PIIMHH TA BUCOTH 1i WIAPY.
[. ... Bid rycTMHM piaMHHM, TI MACH Ta BMCOTH 11 LIapy.

3asnanns 2 (1,5 6ana)
Ha kamiHb, MOBHICTIO 3aHypeHMit y Boaty, Ji€ apxiMenosa cuna 600 mH.
Akuit 06’eM KameHs?

A. 60 cm’. B. 600 cMm'.

B. 6 n. I. 60 n.

3aspanna 3 (/,5 6ana)
Koan no Manoro nopurHs riapasmidyHOl MAaWWMHU NPUKAALAIOTHL CUY
6 H, Benukuit noplueHb MOXe IMIHATH BaHTaX macolo ao 15 kr. IMiowa
MAaJIoro MOpLIHs JopiBHIOE 5 cM’. SIka ruiolwa Benukoro nopurHs?

A. 2 cMm’, B. 12,5 cm’.

B. 20 cMm?. I. 125 c™m’.

3asnanns 4 (2 6aqru)
Y akiit yacTuHi TpyOKM pTyTHOTrO Gapomerpa THCK € HaHuxuum? O6-
[PYHTYHTE CBOIO BIANOBIAD.

3aspnauna 5 (3 6aau)
Y Mipy 3aHypeHHS B 03epO 30BHIilUHil THUCK, KOO 3a3HAaE€ HHUPELb,
spoctae Bin 100 no 250 kIla. fIka raubuHa 3anypeHHn?

3asnanus 6 (3 6aau)
CyuinbHUi oaHOpiAHMK Opycok ryctuHow 0,7 r/cvr‘ nnaapae y Bogi

TAK, WO HAA BOAOKO 3HAXOAMTBCH TLILKM HOTO YacTMHa 06’eMom 60 cm’,
SAxuit nosuuit 06’em Gpycka?



TUCK. APXIMEIOBA CWIA. IVNIABAHHA TLI

BAPIAHT 7
Yeaxncaume g = 10 H/kr.

3annannn 1 (/ 6aq)
Xnomyuk «yronup» M'si4, iKW rU1aBas Ha nosepxHi osepa. [Mpu uvomy ...
A. ... 3MEHWIMNACA Maca M'siya.
B. ... 30UIblIKMNACh apxiMeaoBa cuaa.
B. ... 36inblumnBes 06’e€M M’aua.
I. ... 3MeHwuBCA 00’€M BOIH, SIKY BHUTICHSE M’'AY.

3anpaunn 2 (/,5 6aqa)
Bouky Bucotoio 1,2 M, sika CTOITb BEPTHKAIbLHO, HAIMOJOBUHY HAMNOB-
HEHO racoM. SKUM THUCK YMHMTBL rac Ha aHO Gouyxku? ArmocdepHHM
TUCK HE BPaxoBYHTE.

A. 4,8 Ila. B. 15 Ila.

B. 4,8 kIla. I'. 9,6 klla.

3asnanna 3 (/1,5 6ana)
Y pilMHHOMY MaHOMETpPi MICTMTLCA pTYTh. Ma-
HOMETP MMPaB¥M KOJIHOM CMNOJYYEHO 3 ra30BMM
GanoHOM, a JliBe KOMIHO BiIKpUTE B arMocdepy
(auB. pucyHOK). Sku#t atMocepHHUt TUCK, AKLLO
THCK Yy GanoHi gopisnioe 800 MM prt. c1.?
A. 750 MM pT. CT. B. 775 mm pr. cT.
B. 800 MM pr. cT. I'. 825 MM pr. cT.

3asnanun 4 (2 6asu)
Jnst pyxy M’SIKUM I'DYHTOM i3 IUWH BCIOAUXOAA BHUITYCTHIM YAaCTHUHY NO-
BiTpa. [TosicHiTE, YoMy Le MOTPiOHO 6yN0 3pOOUTH.

3agnanun 5 (3 6aau)
Maca HanysHoro naora o6’emom 5 M’ nopisHioe 400 xr. SIky Makcuma-
JIBHY Macy BaHTaXy MOXe HecTH ue# runir?

3agnauna 6 (J 6aru)

o auHamoMeTtpa miasiweHo O6pycok. Konu BiH 3HaXoauBcst B NMOBITPI,
auHaMometp nokasypas 10 H. Konu Opycok HArONOBHHY 3aHYpPHJIH
y Boay, aMHamoMmeTp noka3zas 8 H. fIka rycruHa Opycka?



TUCK. APXIME/IOBA CWJIA. ITVIABAHHA TLI

BAPIAHT 4
Yeaxncaume g = 10 H/xr.

3asnanun 1 (/ 6an)
Lo pobasiTe AA IMEHWIEHHS THCKY TiNa Ha MNOBEPXHIO?
A. 3aTOuVIOTh KOB34HH.
B. TTiaka4yloTh WUMHK BEIOCHIEAA.
B. BUKOPHCTOBYIOTH JIHXI.
I, 36inblyI0Th 3aBAHTAXKCHHS aBTOMOOUIA.

3asnanus 2 (/1,5 6asra)
OG'em 3aHypeHOl y BOAY 4aCTHHM Opycka, sKWH NAaBa€, NOPIBHIOE
10 cM’, Slka apximeosa cuna jgie Ha Gpycok?

A. 10 mH. B. 0.1 H.

B. | H. r. 10 H.

3asnanns 3 (/,5 6ara)
Y BeptuxkanbHii TpyOi MICTHTLCH rac (ame. pucyHoK). Y sakiit A
Toyui, A un B, TUCK putMHK GUTBIWIKA | Ha CKiTbKKu?
A. Y toyui A, wa 360 IMa.
B. ¥ Touui A, ua 3,6 x[a.
B. Y toyui 8, na 360 IMa.
I. Y touui B, na 3,6 kla.

15 en

BRW

3asnanun 4 (2 Gau)
Yomy uinanru nuaococis pobaste aosoni xoperkumu? OOGrpyuryiite
CBOIO BIAMOBIAb.

3asaannn 5 (3 6au)

MnockoaoHHa Gapxa 3 ocankow 1,2 w aictana y aHi npoGoiHy niouen
600 cM’. MaTpoc nepekpHB JOCTYI BOAI, CTABUIM HA [UIACTHHKY, AKOK
3akpuin oTeip. Akoo moxe Gytu vaca marpoca?

3asnanus 6 (3 baau)
MopoxHucta ckasHa Kyibka o6'emom 100 oM’ niasae, HanoaOBUHY
JAHYPUBLLKCE ¥ BOay. SAKHI 006'€M NOPOXHHUHU BCEpeanHi KYAbKHT



THUCK. APXIMEJOBA CHJIA. INTABAHHA TLI

BAPIAHT 5
Yeaxcaime g = 10 H/kr.
3asnanns 1 (7 6aq)

BanTax no uep3i NOBHICTIO 3aHYPIOIOTH y BOAY, PTyTh i rac. fle Ha BaH-
Tax fie HaubiUTbla apxiMenoBa cuna?

A. ApxiMeoBa CHJIa B YCIX TPbOX PIAHHAX OJHAKOBA.

B. Y Bogi.

B. ¥ pryti.

. Y raci.

3aspauns 2 (1,5 6aaa)
3 KO0 CWIOKO Ji€ IWXaNbHA CyMilll HAa OIISAOBE BIKHO KOCMIYHOIL

cranuii? Maowa BikHa 400 cm’, THCK cymiuli BCepeAWHi CTaHuUil Aopis-
Hioe 80 kITa.

A. 32 H. B. 500 kH.
B. 200 H. I. 3,2 xH.
3asaauns 3 (/1,5 daqa)

V piaMHHOMY MaHOMETpi MICTHTBCH pPTYTh. MaHo-
METp NMpaBuUM KOJIHOM CMOAYYEHO 3 ra3oBum Oa-
JIOHOM, a JiBe KOJAiHO BiIKpHTE B atMochepy (aMB.
pucyHoK). YoMy OOpiBHIOE THCK Y BaloHi, sKIlIO
armocdepHuit THCK aopisHIoe 750 MM pT. cT.?
A. 690 MM pr. cT. B. 720 MM pT. CT.
B. 780 MM pT. CT. I'. 810 MM pT. CT.

3aenauns 4 (2 6aiu)

Cuna atMocepHOTO THCKY Ha KPMILKY Y4HIBCBKOrQ ctoja Habararo
OL1blg 34 Bary nerkoBoro asTomobins. YoMy X KpulIKa cTrona He na-
MaeThes Mia aielo uiel cuan? OBrpyHTy#HTE CBOIO BIIMOBIAb.

3asnanus 5 (3 6a4u)

Ha cToni JexuTs MIaCTHHKA 3 aTIOMiHil0. Y CKUIBKH pa3iB 30UIbLIMTECA
THCK Ui€i MJIACTHHKH Ha CTUI, SKUIO 3BepXy Ha Hel MOKIacTH CTaleBY
TUTACTHHKY TAKHX Xe po3mipis?

3agaanns 6 (3 6aau)
Kybuk, uio mnasae y Bomi, 3aHypeHHH y Hei Ha 3/4 cBoro oG’emy.
3HaiiaiTe rYCTHHY MaTepiany KyOMKa.




